

“流动车管所”解决车主烦心事有一套儿

连日来,昌吉市公安局交警大队车管所深入乡村、企业、社区,按照“简化流程、标准不降、快捷办理”的要求,为群众提供车管业务咨询、驾驶人换证、证件补办等49项业务

本报讯 记者阿依加玛丽·列提甫、通讯员陈悦阳报道:为进一步深化“放管服”改革,优化营商环境,助推经济高质量发展,连日来,昌吉市公安局交警大队车管所遵循“马上办、就近办、一次办”的原则,持续开展“流动车管所”进辖区运输企业便民服务活动,让企业深切感受到服务的效率和温度,最大限度助企纾困。

“真是太感谢了!这些车急需查验登记,没想到仅用了几天时间,车管所的工作人员就办理完了所有车辆的手续,极大地节约了我们企业的运营成本和费用。”4月14日,在九州恒昌物流股份有限公司昌吉物流园,该企业副总经理陈虎对“流动车管所”工作人员上门服务的举措连连点赞。

今年3月,九州恒昌物流股份有限公司昌吉物流园从山西引进了300多辆重型半挂牵引车。原本这些新车的注册登记业务都需要去昌吉市公安局交警大队车管所办理,但车辆过多且往返时间长、费用高,严重增加了企业的负担。

针对企业面临的问题,昌吉市公安局交警大队车管所推行运输车辆注册登记流程上门服务,本着便民利企就近办的原则,为企业开辟了“绿色通道”,让企业“少跑腿、不跑腿”,确保所有车辆快速完成业务办理。

据悉,九州恒昌物流股份有限公司昌吉物流园内的300辆新车如果在车管所办理业务,至少需要10天,不仅影响企业正常运营,也会影响交通。

“我们集中对企业的所有车辆进行了批量查验,主要是查看车辆购置手续和其他情况等,并拍摄照片,上传资料。仅用了2天时间,这些车辆的注册登记业务已顺利完成。”昌吉市公安局交警大队车管所查验员杨桐告诉记者。



4月14日,九州恒昌物流股份有限公司昌吉物流园,昌吉市公安局交警大队车管所查验员为企业车辆办理新车注册登记业务。 本报记者 阿依加玛丽·列提甫 摄

在为企业办理业务的同时,“流动车管所”的民警还积极向驾驶员宣传道路交通安全法律法规和安全常识,分析典型事故案例,向群众宣讲无牌无证、超员超载、不系安全带、不戴安全头盔、酒后驾驶等违法行为的严重后果,使大家充分认识交通违法以及交通事故的危害性,切实增强企业驾驶员的文明驾驶和安全出行意识。

记者了解到,连日来,昌吉市公安局交警大队持续开展“流动车管所”便民服务活动,不止助企纾困,还深入昌吉市各

社区(乡镇),以方便群众办事、提高管理和服务效率为宗旨,按照“简化流程、标准不降、快捷办理”的要求,为群众提供车管业务咨询、驾驶人换证、证件补办等49项业务。

下一步,昌吉市公安局交警大队将继续推进落实助企纾困工作,聚焦解决群众急难愁盼问题,助力优化营商环境,推进各项便民利民措施落实落地,让服务从“被动处理”向“主动服务”转变,切实提升群众服务体验感和满意度,实现服务群众“零距离”。

昌吉州市“反邪教警示教育进乡村”启动仪式举行



4月14日,昌吉市公安局民警为群众发放反邪教宣传资料。

本报记者 廖冬云 摄

本报讯 记者廖冬云、通讯员周国宏报道:为有效防范邪教势力渗透蔓延,进

一步深化邪教警示教育宣传工作,提高反邪教宣传教育覆盖面,4月14日,昌吉州、昌

吉市“反邪教警示教育进乡村”启动仪式在昌吉市六工镇十三户村村委会举行。

启动仪式上,昌吉州、昌吉市公安局通过悬挂横幅、放置展板、发放宣传资料、开展反邪教主题宣讲和现场讲解答疑等形式,向广大群众宣传邪教组织的特征和危害、邪教与宗教的本质区别等知识,让群众深切感受到邪教对社会、家庭、个人带来的恶劣后果。

活动现场还设置了“对邪教说不”的签字横幅,参加启动仪式的党员干部和数百名群众在横幅上签名,表明反邪教的坚定决心和信心。

当天,现场共发放反邪教宣传单5000张,讲解答疑100余人次。

昌吉市公安局党委委员、副局长马丁丁表示,此次宣传活动旨在帮助群众认清宗教与邪教的区别,认识邪教作为非法组织对社会的危害,从而倡导群众崇尚科学、拒绝邪教、健康生活。

据了解,“反邪教警示教育进乡村”活动启动后,昌吉州、昌吉市公安局将持续发挥职能作用,走进乡村、社区、机关、学校、医院等地,多措并举针对性开展反邪教宣传教育活动,进一步弘扬科学和人文精神,筑牢群众防范抵御邪教侵害的思想防线,让更多的群众加入抵制邪教的行列,为维护国家和社会安定作出更大的贡献。

全民反诈在行动



这.....
唐僧师徒四人差点被骗啦!



未完待续
来源:学习强国